



天安通勤租车总公司大乌跨省(区)环线公交正式开通



大乌跨省(区)环线公交开通启动仪式现场

本报讯(通勤公司 思旭甫)2020年12月2日上午,大乌跨省(区)环线公交开通运营启动仪式在乌兰木伦三号桥中段举行,12台新能源纯电动公交车正式投入运营。神东煤炭集团副总经理、神木市副市长、伊金霍洛旗副旗长以及两地交通局、应急管理局、发改局等相关

领导出席活动,天安集团副董事长兼总裁刘军、监事会主席赵世祥、副总裁兼公交总公司总经理刘恭明部分分公司经理参加活动。开通仪式上,天安通勤租车总公司董事长乔军海代表鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司、神木市昊通交通运输有限责任公司致辞。他表示,自2019年以来,在神木市、伊金霍洛旗政府相关部门以及神东煤炭集团的大力支持下,在大柳塔试验区、乌兰木伦镇政府及相关部门的有力推动下,天安公交集团、神木市昊通公司顺利完成公交线路规划、资质审批、充电站及站牌站厅等公交基础设施的建设工作。

大乌环线公交初步规划运行线路4条,站点覆盖大乌两地主要商业区、居住区、学校、工矿企业等人员密集区,可满足两地居民及神东公司职工的绿色出行需求。今后,我们将根据大乌两地城市规划布局及居民、职工需求变化,不断优化调整公交线路,增加公交运营车辆,为两地群众及神东

公司职工提供安全、快捷的出行服务,努力实现“让百姓满意、让政府放心”的服务目标。公共交通属于民生工程、公益事业,是城市基础设施的重要组成部分。公交优先就是百姓优先,希望大乌两地政府、神东煤炭集团能够继续支持此项民生工程,地企联合,将好事

办好、办实,进一步提升两地居民幸福指数,提高两地城市化水平。最后,天安通勤租车总公司董事长乔军海向参加仪式的广大市民及职工发出倡议,希望大家绿色出行、优选公交,大乌环线公交将在开通一周内提供免费乘坐服务,欢迎大家踊跃乘坐。

为切实做好冬运安全生产工作,坚决遏制各类事故发生,提高员工思想认识,加强队伍警示教育,严格落实安全生产责任制。11月20日上午,康巴什区交警大队深入康巴什公司,结合当前道路交通管理实际情况开展了冬运安全工作的检查及疫情防控工作指导,通过强化重点线路、重点路段、重点管控人员及隐患点、重点交通违法行为,对冬运保障、车辆六知二保档案、车档人档管控、调度系统、会议精神落实等工作进行了抽查,全力做好预防事故和减少隐患排查工作。检查中,检查组强调要大力做好车辆安全管理工作,杜绝“带病”车辆上线运营,尤其天气渐冷,做好车辆冬运保障工作,消除安全隐患。同时,加强源头管理,通过公司运营车辆、人员档案及六知二保资料,明确责任、抓好措施,做好

包头市公交运输集团来天安集团考察调研

本报讯(综合办 燕慧敏)11月11日,包头市公交运输集团副总经理王生明一行7人来到天安集团考察调研,集团副总裁兼公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴等人接待并进行了交流。此次调研是天安集团大楼建成后接

待的首个考察团。包头公交在参观了新办公楼之后,双方在6楼会议室进行座谈。天安集团重点就新能源公交车的配置情况、充电站的建设情况、新能源公交的维护管理情况、线路的运营情况以及配件物料的采购模式展开介绍,同时对公

交公司的人事体系、公交政策补贴的支持情况等进行了分享。随后,包头公交考察团来到天安集团杨家渠公交场站实地考察,详细了解了充电站的配置和使用情况,特别是8米纯电动公交的充电情况。



双方在新办公楼会议室座谈

康巴什区交警大队深入阿康公司指导工作

人员安全管控及驾驶员安全教育培训工作,遵守交通法规,自觉摒弃交通陋习,确保驾驶员安全。另外,针对疫情防控工作,检查组要求公司要做好公交车消毒及驾驶员防护工作,统一做好车辆的消毒和通风措施,重点针对车厢及随车设施,登记台账做好记录存档备查。公司管理人员日常要做好冬季行车安全保障,例行安检工作绝不松懈。随后,公司安全科人员对驾驶员源头档案、专项活动档案、隐患排查资料及乘车登记台账等资料进行了重点梳理,并在工作群中针对本次检查提出重点注意事项及工作指导情况,从上至下行成了齐抓共管的良好氛围,为市民提供安全、舒适、干净的乘车环境做好保障工作。

阿康公司 王乐报道